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Rekonstrukce místních komunikací ulic Křižíkova, Školní a 5. května, 

registrační číslo projektu CZ 1.15/1.1.00/85.02000 

V červnu jsme informovali o dokončení tohoto projektu a jen jsme čekali na vyřízení 

naší žádosti o platbu. Dnes můžeme říct, že projekt je skutečně za námi. Na konci čer-

vence proběhlo kontrolní místní šetření pracovníků ROPSČ, v rámci kterého nebyly 

zjištěny žádné závady (vždy si po takovém výsledku hlasitě oddechneme), a již nic ne-

bránilo uzavření žádosti o platbu a převodu dotace.  

Celkové náklady projektu (stavební a administrativní část) dosáhly výše 19 012 023,- 

Kč, z čehož byly dotací kryty výdaje ve výši 13 910 483,- Kč. Výše dotace odpovídá 

našemu předpokladu a jsme rádi, že během závěrečné kontroly nedošlo k žádnému krá-

cení její výše. Celkový doplatek města tedy činil 5 101 540,- Kč.  

Za vedení města Jesenice Ing. Roman Valuš, místostarosta 

 

Co se děje v Okálovce?  

Trochu se zpožděním bychom rádi informovali o dění v ulici Okálová. Jde o akci, 

která není úplně v režii města a nakonec se z ní vyklubala celkem slušná „rozdělávka“. 

Pokaždé, když jsme připravovali rekonstrukci nějaké komunikace, jsme oslovili firmy 

VSOR a RAVOS, aby si provedly průzkum vodovodů a kanalizací v dotčené lokalitě a 

aby si případně naplánovaly obnovu sítí pod rekonstruovanými komunikacemi. Stejně 

tomu bylo i tentokrát a výsledkem bylo zjištění, že kanalizační stoka v ulici Okálová je 

ve velmi špatném stavu (trubky byly zvlněné a výrazně popraskané, na trase byly různé 

skryté zděné šachty). Vzhledem ke zjištěnému stavu potrubí bylo ihned rozhodnuto o 

jeho obnově. Důvodem byl také záměr odklonit do stoky v Okálové ulici část přívalo-

vých dešťových vod tekoucích směrem do Krtské, ve které při výraznějších deštích do-

chází k zaplavování sklepů okolních domů. Práce byly naplánovány po ukončení pro-

jektu Školní, aby bylo možné lépe organizovat nákladní dopravu. Bohužel hned po prv-

ních metrech bylo zjištěno, že dílo bude výrazně komplikovanější, než všichni předpo-

kládali. Jílovité okolí potrubí bylo nesoudržné a podmáčené a zemina se trhala až od 

obrubníků. Výsledkem je výrazně poškozená komunikace, která bude muset projít cel-

kovou rekonstrukcí. Až následně jsme zjistili, že na vině je především způsob budování 

kanalizace v minulosti, kdy byl proveden zbytečně široký výkop a zemina nebyla při 

provádění zásypu dostatečně zhutněna.  

Kanalizací to ale nekončí. Při její opravě bylo zjištěno několik závad na vodovodu. 

Poruchy byly opraveny ihned a následně bylo rozhodnuto, že vodovodní řád bude radě-

ji v celé délce vyměněn. Ve výběrovém řízení uspěla stejná společnost jako u kanaliza-

ce s tím, že práce budou provedeny v termínu od 19. 10. do 6. 11. Tentokrát by omeze-

ní neměla být tak výrazná, jako to bylo u kanalizace. Zhotovitel předpokládá, že většinu 

trasy vodovodu provede bezvýkopovou technologií a pouze na koncích a u přípojek 
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bude provádět výkopy. Omezení v zásobování vodou by mělo být minimální, protože 

rozvod vody bude po dobu provádění prací zajištěn potrubím volně položeným po po-

vrchu. Limitujícím faktorem je tedy pouze nízká teplota, ale s tou po zkušenostech 

z posledních dvou let v tomto čase nikdo nepočítá. Tak uvidíme.  

Oprava komunikace je naplánována až na příští rok. V letošním roce by se práce již 

nemusely stihnout a navíc se obáváme, že by po zimě mohlo dojít k sedání podloží 

v místě výkopů. S tímto byly problémy v Okálové i v minulosti.  

Za vedení města Jesenice Ing. Roman Valuš, místostarosta 

 

 

 

Rekonstrukce místní komunikace - ulice Hradní, 

registrační číslo projektu CZ 1.15/1.1.00/5a.02030 

Po téměř dvou měsících intenzivních prací dospěla realizace projektu do své polovi-

ny. Pozitivní zprávou je, že za sebou máme technicky náročnější část, kdy práce na re-

konstrukci komunikace byly výrazně komplikovány souběžným budováním inženýr-

ských sítí. Nejdříve to byla obnova vodovodního řádu, pokračovali jsme přeložkou tele-

fonního kabelu, následovalo budování kanalizačního řádu, obnova kanalizačních a vo-

dovodních přípojek a končíme obnovou veřejného osvětlení.  

Další komplikací bylo nalezení zbytků ručně kopaného podzemního objektu v místě 

mezi novostavbou RD a automobilovou dílnou. Není jasné, zda šlo o zbytek historic-

kých sklepů nebo nějakých chodeb, ale jejich profil nebyl malý – šířka v základně cca 

2,5 m, výška do vrcholu klenby cca 2 m a dno objektu bylo cca 5 m pod úrovní komu-

nikace. Přes snahu některých našich spoluobčanů chodby/sklepy zachovat, což i pro nás 

byla velmi lákavá myšlenka, jsme po prohlídce podzemí archeology, po konzultacích se 

zhotovitelem, projektantem a technickým dozorem, po zvážení možných technických a 

bezpečnostních řešení a rizik rozhodli, že objekt v podzemí celý zalijeme směsí popílku 

a cementu.  

Na dokončení všech prací máme ještě přibližně jeden a půl měsíce. V současné době 

byly zahájeny zemní práce, při nichž by se mělo odtěžit těleso budoucí komunikace 

v části od křižovatky nad náměstím až k železářství. Předpokládáme, že tyto zemní prá-

ce budou provedeny do konce týdne, následovat by mělo vápnění a sanace podloží ko-

munikace. V druhé části ulice se pokládají obrubníky a provádějí se podkladní vrstvy 

komunikace. V tomto, případně v příštím týdnu by měly být podle vyjádření zhotovite-

le položeny finální asfaltové vrstvy v části od náměstí k čistírně odpadních vod.  

Za vedení města Jesenice Ing. Roman Valuš, místostarosta 
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Ztracené podzemí 

Že jsou pod Jesenicí chodby a patrové sklepy, není až takové tajemství. Někteří si je 

pamatují z dětství, jiní z vyprávění, někdo je i navštívil. Postupně se ale tyto prostory 

buď záměrně zavezly, nebo se propadly, nebo padly za oběť nové výstavbě. To je pří-

pad nedávno objeveného sklepení v Hradní ulici.   

Při bagrování se zde provalil strop sklepa. Podle nalezeného střepu keramiky pochází 

pravděpodobně z konce patnáctého století a skládá se ze dvou místností. První místnost 

byla zhruba 8 metrů a druhá 6 metrů dlouhá. Ta končila závalem, který znemožnil pro-

zkoumat chodbu vedoucí ze sklepa. Výška obou místností byla 2 metry. Prostor byl te-

saný v pískovci, zakončený půlkruhovým obloukem, pravidelně opracovaný. Přizváni 

byli archeologové Mgr. Kateřina Blažková a Michal Pokorný a statik Ing. Hrdlička. 

K našemu zklamání bylo rozhodnuto, že vzhledem k tomu, že sklep je pod komunikací 

a stavba silnice musí být včas dokončena, budou prostory zality rychle tuhnoucí hmo-

tou.  

Na poslední chvíli jsme opět sestoupili do „našeho sklepa“ a pustili se do dalšího 

pátrání. Úspěch se dostavil. Našly se úlomky keramiky, z nichž půjde slepit část nádo-

by, a pak další, datované od patnáctého do osmnáctého století, a dřevěné části. Je tedy 

evidentní, že sklep byl využíván po staletí.  

Co jsme nestihli vynést na světlo, zůstane bohužel už navždy pohřbené. Jsem každo-

pádně ráda, že stavba byla alespoň na chvíli pozastavena a my měli tuto možnost. Jak 

už jsem zmínila, pod Jesenicí jsou další sklepy a bylo by dobré mít je zmapované, což 

ale není vůbec jednoduchá záležitost.  

Za Vlastivědné muzeum Jesenice Nikola Štefánková 
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Akce mateřské školy  

 5. 9. slavnostní otevření zahrady u mateřské školy 

 25. 9. focení 

Akce základní školy  

 3. 9.  třídní schůzky  

 7. – 11. 9. ekologicko–sportovní kurz 6. třídy 

 22. 9. Den bez aut 

 30. 9. atletický trojboj 

Úspěchy našich žáků v soutěžích a olympiádách  

22. 9. Ekologická soutěž – Bio svět v nás a kolem nás 

  kategorie II., 30 dvojic.: 13. – 18. místo: Julie Rácová, Veronika Končeková (7. tř.) 

  kategorie III., 28 dvojic.: 7. – 8. místo: Kristina Sojková, Barbora Svatoňová (9. tř.) 

   12. místo: Eva Konířová, Simona Šindlerová (9. tř.) 

Otevření zahrady v přírodním stylu 

Slavnostní otevření nově upravené zahrady Mateřské školy Jesenice proběhlo v sobotu 

5. 9. 2015 odpoledne. Co vše tomu předcházelo a na co se nyní mohou děti těšit, sdělili 

přítomným návštěvníkům naše paní ředitelka D. Vopatová, pan starosta J. Polák a paní 

Anna Poláková. Přestřižením pásky dětmi pak začal pestrý program. Soutěžilo se na 

různých pohádkových stanovištích, která pro děti připravila Kulturní komise při MěÚ 

Jesenice spolu s dobrovolníky. Za výkony byly děti odměňovány bonbony a na stano-

vištích si každý užil i spoustu legrace. Tak třeba se klouzalo na skluzavce, jezdil se sla-

lom na kole, malovalo se na tabuli nebo jste se mohli zhoupnout na houpačce 

s ježibabou. Bylo zde také stanoviště Centra lesní pedagogiky, kde si příchozí mohli 

vyzkoušet práci s moderními přístroji lesníka a dozvědět se zajímavosti z oblasti mysli-

vosti, a mnoho dalších lákadel. Na venkovních nástěnkách měli vystavené své výtvarné 

práce přípravná třída a prvňáčkové. Kdo na zahradu přišel, ten se určitě nenudil. Mně 

se tam moc líbilo. 

 Napsala Veronika Horvátová, 5. třída 

Jménem Kulturní komise při MěÚ Jesenice bych chtěla poděkovat všem dobrovolní-

kům, kteří nám svou účastí pomohli vytvořit pohádková stanoviště.  

Fotografie Renáty Jílkové z celé akce můžete zhlédnout na FB MYJesenice. 

Ing. Anna Poláková 

 

Základní škola a mateřská škola Jesenice 
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Muzejní spolek města Jesenice  

Muzejní spolek města Jesenice ve spolupráci s muzeem připravil v září pro zájemce 

dvě zajímavé přednášky. 

První přednáška s názvem Za trochu lásky proběhla 8. 9. 2015 a byla věnována gé-

niovi české literatury a zakladateli moderní české poezie Jaroslavu Vrchlickému. O je-

ho pobytu v Čisté padla zmínka hned zpočátku přednášky, ale PhDr. Věra Kubová se 

spíše zaměřila na šíři jeho talentu, pracovitosti a schopnosti a v druhé řadě na jeho 

osobní život. Z obou oblastí zaznělo mnoho zajímavých poznatků.  

Jaroslav Vrchlický tvořil ve všech existujících básnických formách (posunul naši li-

teraturu o několik století), napsal 100 básnických sbírek, 33 dramat, 150 překladů z 18 

jazyků (u většiny je nutné napsat umělecky přebásnil) a mnoho esejí o literatuře, to vše 

ručně (inkoustem) a bez sekretářky, redigoval a přispíval do několika časopisů, byl ta-

jemníkem České akademie věd a umění, členem několika zahraničních akademií, po-

slancem Panské sněmovny ve Vídni a od roku 1893 profesorem srovnávacích literatur 

na univerzitě. Avšak v soukromém životě již tak úspěšný nebyl.  

Přenášku si přišlo poslechnout 31 posluchačů. 

 

Druhá přednáška s názvem Záchrana sakrálních staveb na Jesenicku po r. 1989 

proběhla 22. 9. 2015, a to ve spolupráci se Státním okresním archivem Rakovník. 

Ing. arch. Eva Volfová pomocí fotografické dokumentace přehledně komentovala si-

tuaci záchrany mnohých kostelů v Jesenici a okolí. Zmínila i fakt, že tyto objekty byly 

ve srovnání se zbytkem Rakovnicka v mnohem horším stavu. U každého objektu při-

pomněla, čím je historicky cenný a jedinečný a ukázala, v jaké fázi jeho záchrana (či 

zkáza) je. Ač se situace za posledních 25 let výrazně zlepšila, stále jsou mnohé stavby 

v havarijním stavu.  

Přednášku zhlédlo 24 zájemců.  

Mgr. Eva Konířová 
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Muzeum Jesenická továrna 

aneb Bádání v matrikách a archivech  

O tehdejší Urbance, jak se také kdysi říkalo jesenické podkůvkárně, jsme už něco 

věděli, ale o zakladateli Karlu Lüftnerovi a jeho rodině pramálo. Stopy po Lüftnerech 

byly dvě. Jedna od paní Švamberkové, bývalé matrikářky, a druhá od pana Löwla, po-

tomka tehdejších pachtýřů rodiny Urbanů. Obě mířily do Prahy na Staroměstské ná-

městí a Malou Stranu. Začal jsem tedy postupně bádat v matrikách a v policejních při-

hláškách po jménech a datech Lüftnerů. Po získání několika informací mě také napadlo 

prověřit archiv v Praze a nechal jsem si zpracovat živnostenskou řešerši na firmu 

Lüftner. Hledání archivářů po firmě, která byla založena roku 1852, bylo komplikova-

né, neboť živnostenský rejstřík v Praze je veden teprve od roku 1860. Naštěstí se archi-

váři ponořili hlouběji a v materiálech bývalého směnečného a obchodního soudu v Pra-

ze objevili několik dokumentů vztahujících se k živnosti Karla Lüftnera.  

…pokračování příště.                                                                              

Martin Louženský                                                                                                                                      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Návštěvní hodiny: 

Muzeum Jesenická továrna, o. s. 

Oráčovská 10, Jesenice 

Po – Pá 14 – 17 hod 

So – Ne po dohodě na tel. 606 731 714 

www.jesenickatovarna.cz   

 

http://www.jesenickatovarna.cz/
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11. 9. Poodhalení Jesenické podkůvkárny 
 

 

  

 

  

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

Jes-Fest 

Čtvrtý ročník vašeho multižánrového hudebního festivalu Jes-Fest předčil i naše 

očekávání. Počasí nám všem vyšlo vstříc a i přes počáteční rozpaky se vás nakonec se-

šlo 500. Dle našeho pozorování jste si akci skvěle užili a hudební program vás bavil. 

Zpočátku jsme vám připravili jemnější hudební doprovod pro vaši zábavu a s přibývají-

cím časem jste začali i tančit a užívat si s námi skvělého odpoledne. K večeru jste nás 

opravdu dostali; vaše nadšení ze zlatého hřebu večera bylo skutečně fantastické. Kapely 

si náš/váš festival také užily a děkovaly za pohodovu akci. Odpolední výstavu ve farní 

zahradě si přišlo prohlédnout cca 100 lidí a dle dojmů jste si krásu zeleného letního, 

slunečného sadu v kombinaci s kreativitou vystavujících pochvalovali. A bylo pro nás 

příjemným překvapením, kolik z vás si na chvilku u básní, fotografií či maleb posedělo 

a kochalo se jejich krásou. Vzhledem k naší ohleduplnosti, a protože vás máme rádi, 

jsme i pro ty z vás, kteří nepřišli, utvořili hudební program multižánrově a domluvili se 

se zvukařem na kvalitní aparatuře, aby si i ti z vás, co zůstali doma, hudební produkci 

užili. Takže díky a příští rok zase na shledanou.  

Pořadatelský tým Jes-Festu 
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Štrúdlové slavnosti 

12. 9. se konal 12. ročník slavností ve znamení štrúdlů. Počasí se vydařilo, a tak si 

mohli návštěvníci i účastníci soutěže užít sobotní odpoledne. Pro informaci těm, kteří 

ještě u nás v muzeu na slavnostech nebyli: do soutěže se může hlásit každý, kdo upeče 

štrúdl (nejen jablkový) a donese ho k nám do muzea v den slavností. Soutěžní štrúdly 

jsou hodnoceny porotou, která vybere nejhezčí a nejchutnější štrúdl. Potom jsou připra-

veny k ochutnávce veřejnosti. Voňavé odpoledne doprovodila kapela Dlouhá noc a vy-

stoupilo Štěpánčino divadélko s pohádkami pro děti. Občerstvení zajistilo muzeum a 

byla i možnost nakoupit nějakou tu dobrotu nebo dárek. Překvapením pro návštěvníky 

byla prohlídka sklepa. Doufám, že se všem u nás líbilo a za rok se opět sejdeme. Jedna 

věc mě ale trochu mrzí: na divadle bylo sice hodně dětských návštěvníku, ale málo 

z nich jesenických. A právě dětem se snažíme přizpůsobit program slavností. Tak snad 

příště. Ráda bych poděkovala všem dobrým lidem, kteří nám pomáhají nejen finančně, 

ale také osobně. V muzeu probíhá do 4. 10. výstava Fotoklubu Jesenice, od 7. 10. vý-

stava Pivo, chmel, slad – to mám rád (i pro děti) z dílny Libora Daenemarka a Jiřího 

Duchka. I když je to trochu předčasné, ráda bych všechny pozvala na Advent v muzeu 

28. 11. 

 

Výsledky soutěže o nejhezčí štrúdl: 1. Ilona Alexijová 

                                                          2. Jiřina Šímová 

                                                          3. Mája Makovská  
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Výsledky soutěže o nejchutnější štrúdl: 1. Jiří Krásnický 

                                                                2. Alena Koutníková 

                                                                3. Láďa Kýhos 

 

Absolutní vítěz Jiří Krásnický dostal od starosty finanční odměnu 500 Kč. 

 

Nikola Štefánková, Vlastivědné muzeum Jesenice 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Letní kino v Jesenici  

 Po roční pauze se o prázdniny do Jesenice opět vrátilo letní kino. V průměru každé 

představení navštívilo 28 lidí. I přestože se nepromítaly žádné žhavé novinky, hodno-

tíme návštěvnost jako velmi dobrou. Všechna filmová představení se nesla v příjemné a 

pozitivní atmosféře, a to i v případě náhlého selhání promítací techniky. Ani jedno 

představení nemuselo být z důvodu nepřízně počasí zrušeno. 

 V příštím roce plánuje město Jesenice zakoupit novou digitální promítací techniku. 

Rada města už částku na její zakoupení schválila. V letním kině by se měly tedy promí-

tat filmové novinky. Přístroj lze využít i na promítání v nově zrekonstruovaném kul-

turním domě, kde se může promítat celý rok. Takže se máme na co těšit.   
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Na závěr mi dovolte, abychom poděkovali všem, kteří se podíleli na chodu letního 

kina, přípravách a zajišťování občerstvení. 

O tom, jak to vše začalo a co vše se muselo připravit a zajistit, než se začalo promí-

tat, se dočtete v článku na stránkách Rakovnického deníku.  

http://rakovnicky.denik.cz/zpravy_region/po-rocni-odmlce-jesenicti-opet-vyrazili-do-

letniho-kina-20150712.html 

Aleš Fiala, Lenka Krejzová, Martina Karbanová, Jitka Jacáková, Jakub Sára a Anna 

Poláková 

 

Návštěvnost letního kina 

Název filmu Počet platících 

návštěvníků 

Okresní přebor 45 

Edith Piaf 21 

Iluzionista 28 

Revival 30 

Obsluhoval jsem anglického krále 18 

Bobule 24 

2Bobule 32 

Průměrná návštěvnost 28 
 

 

                                                                                                                                                                                  
 

Integrovaná střední škola Jesenice, Žatecká 1,  

vyhlašuje výběrové řízení  

na pracovní pozice: 

ekonom  
Předpokládaný vznik pracovního poměru: 12. 10. 2015. 

Uzávěrka přihlášek s životopisem do 5. 10. 2015 

správce budov / školník 
Předpokládaný vznik pracovního poměru: 26. 10. 2015. 

topič 
Předpokládaný vznik pracovního poměru: 1. 10. 2015. 

Bližší informace na tel. 739494200 

 
 

http://rakovnicky.denik.cz/zpravy_region/po-rocni-odmlce-jesenicti-opet-vyrazili-do-letniho-kina-20150712.html
http://rakovnicky.denik.cz/zpravy_region/po-rocni-odmlce-jesenicti-opet-vyrazili-do-letniho-kina-20150712.html
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Přehled akcí aneb Co se u nás a v okolí děje 

3. 10. 18.00 – 20.00 Hostinec Drahouš: Výstava hub – odborný výklad, poradna, 

zábava a tanec (houbaři z Kryr) 

3. 10.  Krásný Dvůr: Jablečný den 

7. 10. – 15. 11.  Vlastivědné muzeum Jesenice – výstava Pivo, chmel, slad – to mám rád 

17. 10.  Komentovaná vycházka – Krtské skály (R. Hartl)  

17. 10.  Závod horských kol Jesenický surovec: www.jesenickysurovec.cz  

17. 10.  Festiválek přírodních sportů a cestování: www.jesenickyfestivalek.cz 

18. 10.  Cross Jesenický surovec: www.jesenickyfestivalek.cz 

14. 10. od 17 hodin pořádá Muzejní spolek města Jesenice v hasičské zhrojnici před-

nášku Stanislava Motla na téma Apoštolové temných sil (okultní kořeny na-

cismu na našem území, mágové proti Hitlerovi, tajemství hory Blaník, záhady 

hradu Zvíkov a podobně…) 

24. 10. pořádá Muzejní spolek města Jesenice výlet po okolí Nepomyšle (zaniklá 

vodní tvrz Budiš, zřícenina hradu Křečov, zřícenina Lina, přírodní rezervace 

Dětaňský chlum, zatopený vápencový lom, Valeč) 

24. 10. od 14.30 Drakiáda – pořádá Kulturní komise při MěÚ Jesenice 

30. 10. od 19.00 Hospoda Drahouš – Den hospodářských přebytků, hraje country 

kapela Lazaři 

Hudební klub Truhlárna uvádí: 

Vždy od 20 hodin 

 10. 10. Jitka Malczyk & Vojtěch Jindra – housle a akustická kytara 

 23. 10. Irena Budweiserová – spirituály, gospely, blues a vlastní tvorba 

 6. 11. Rakovnickej potok – další večer na potoce 

 20. 11. MONOGRAM – nejlepší bluegrassová kapela roku 2015 

 4. 12. Míša Leicht a BLUEGATE – bluegrass jak má být 

 19. 12. TALIESYN – fénix opět možná zahoří 
 

 

Upozornění 

Městský úřad Rakovník, odbor životního prostředí, na základě žádosti uživatele honitby 

Sv. Hubert pana Jaroslava Kouby zakazuje vstup do honitby z důvodu intenzivního lo-

vu přemnožené zvěře, a to v termínu od 18. 9. do 31. 12. 2015 od 16.00 do 9.00 hod. 
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